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Le Procès-verbal de la réunion restreinte de la CDA du 14 mai 2018,  est adopté à l’unanimité 

des membres présents. 

 

 

 

 

La prochaine Formation initiale aura lieu fin octobre et début novembre 2018, avec un 
minimum de 10 candidats inscrits pour que cette Formation puisse se dérouler dans de 
bonnes conditions. En effet, les exercices pratiques, prévus lors de cette formation initiale, 
nécessitent ce minima de stagiaires. 
Dominique VIRCONDELET suggère de voir avec d’autres Districts limitrophes, pour 
regrouper les candidats en cas d’un nombre insuffisant, ce qui a été fait avec la formation des 
arbitres auxiliaires. 
 

 

 

 

Les 2 candidats Ligue, FEZAI Ridha et PRULHIERE Benjamin, auront encore quelques tests à 
renvoyer à Nicolas BERQUEZ, avant l’examen prévu le 8 septembre 2018 à Troyes. 
 

Jordan BOUCANSAUD (UNAF52) 

 

Assiste : 

Réunion du : Vendredi 15 juin 2018 

Président : VIRCONDELET  Dominique 

Présents : 
 AUBRY Jean-François, BELTZUNG Jean-Philippe, CROTTI Jean-Marie,  MAIGROT 

Bruno, MEILLEY  Jacques,  PIOT Richard. 

Excusé : 
 KONARSKI David, BERQUEZ Nicolas, CAZIN Joël, BERNARD Quentin, DANDRELLE 

Yannick 

1. PV de la réunion restreinte du 14 mai 2018 

  

2.  Formation initiale 

3. Formation Ligue et candidatures 



 
 

 

 

Serge LEBRUN et Yannick DANDRELLE ont très bien expliqué le nouveau rapport 
d’arbitrage lors de ce stage qui s’est très bien déroulé. 
 
Christophe LAMBERT et Laurent DEHAIS semblent intéressés pour faire partie de l’effectif 
des observateurs pour la saison 2018-2019. 
Jean-François AUBRY souhaite qu’il soit procéder à un appel à candidatures afin 
d’augmenter l’effectif d’observateurs, un peu trop juste. 

 
 

 

 
Le prochain rassemblement aura lieu le samedi après-midi de 13h30 à 18h00, au collège de la 
Rochotte et non pas le 2/09/2018 comme prévu initialement. 
 
 

 

 

Les affectations, pour la saison 2018/2019, seront publiées sur le site du District pour la fin de 

cette semaine. 

 

 

   

 
 
En attente de la validation qui sera décidée le 2 juillet 2018, lors de la réunion plénière de la 
CDA du 2 juillet 2018 
. 
 

 

Joël CAZIN informe qu’en tant que représentant de la CDA à la commission de Discipline, il 
ne lui incombe plus de prendre la décision de retirer des points sur la note administrative 
des arbitres. Il remontera toutes les infos nécessaires pour que la CDA prenne la décision. 
 
Jordan BOUCANSAUD a distribué une brochure UNAF à tous les présents. Cette brochure 
très bien réalisée, énumère les différentes actions et missions menées par l’UNAF. Deux de 
nos arbitres ont pu être aidé juridiquement par l’UNAF, l’un suite à un accident, l’autre suite 
à une agression lors d’un match le dimanche.  
L’UNAF propose de récompenser les majors de chaque catégorie. 

 
 
 

 
 
Jean François AUBRY a rencontré beaucoup de problèmes pour obtenir des arbitres jeunes 
pour les ½ et finales jeunes. Il a dû solliciter David KONARSKI pour obtenir un arbitre 
adulte. 
Jean François AUBRY suggère, pour la prochaine saison, d’intégrer des adultes pour les 
rencontres de 17 ans. 

4. Retour sur le stage des observateurs du 25/05/2018 

5. Rassemblement de début de saison du 01/09/2018 

6. Classement et affectations des arbitres de district 

7. Désignation du valideur de rapports d’arbitrage 

8. Courriers divers 

9. Tour de Table 



 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôt la séance à 21h30. 
 
Prochaine réunion plénière prévue :   Lundi 2 juillet 2018 à 19h00 
   

 
 
           Le Président       Le Secrétaire 
 
Dominique VIRCONDELET            Jacques MEILLEY 
 

                                                                                                                                                                                                            

 


